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ATA DA 23 SESSÃO ORDINÁRIA DO 29 PERíODO DA 2? SESSÃO LEGISLATIVA

DA 16ê LEGISLATURA. Realizada conforme Resolução ns 05412O22 -

PLENÁRIO VIRTUAL.

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às

8h02min, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro

do Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas,

Antério Fernandes Moreira, Bruno Rafael da Silva de Freitas, Chris

Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana

Chaves, Francisco Brito de Morais, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos

Filgueira Guimarães (falta justificada por presença em velório familiar),

Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de

Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a 2ê

Sessão Ordinária do 2s período da 2ê Sessão Leglslativa da 16e Legislatura,

realizada conforme Resolução n" 054/2022. Na Presidência dos trabalhos

a Vereadora-Presidente, Maria de Lourdes Freire Maia Lima, convidou a

todos, para de pé, acompanhar a execução do Hino Nacional. A Senhora

Presidente solicitou do 1a Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia,

efetuar a chamada dos Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os

trabalhos com número legal na forma do Art. 214, do Regimento lnterno

da Casa. Em seguida, a Senhora Presidente, solicitou do 1e Secretário,

efetuar a leitura das matérias, que constaram: REQUERIMENTO Ns

014/2022, de autoria do Vereador Bruno Rafael da Silva de Freitas, que

requer que seja remetido ofício ao gabinete do Deputado Estadual

Antônio Pinheiro Granja, solicitando sua atuação como parlamentar na

Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, para inclusão na Lei Estadual

N. e 18.085, de 31 de maio de 2022, que instituiu a rota do Turismo

Religioso no Estado do Ceará, da festa de Nossa Senhora da Saúde

(Padroeira do Distrito de Olho D'água da Bica) e da paróquia de Nossa

Senhora das Brotas, ambas no município de Tabuleiro Do Norte - Estado

do Ceará; INDICAÇÃO Ne 058/2022, de autoria do Vereador Bruno Rafael

da Silva de Freitas da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, vêm,

requerer da Presidente da Câmara, que envie ofício ao Senhor Prefeito
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Municipal, Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando providenciar a

máquina para instalação do sistema de abastecimento de água da

c<lmunidade de Tapuiu ll, em parceria com a CAGECE cerca de 5km;

INDICAÇÃO Ne 059/2022, de autoria do Vereador Albert Einstein Freitas,

da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, vem, vêm requerer da

Senhora Presidente, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson

Rabeio Vasconcelos, solicitando que seja providenciado a criação da

carteira de identificação da pessoa com transtorno de espectro autista

(CIPTEA). Salienta o Vereador que a importância da criação dessa carteira

no município de Tabuleiro do Norte, se dá pela necessidade de atender

uma demanda das famílias tabuleirenses, do controle social, das

instituições da sociedade civil, que atuam com a causa da pessoa com a

TEA. Considerando que a Ciptea é um instrumento que visa garantir a

atenção integral, o pronto atendimento e a prioridade no atendimento e

no acesso aos serviços públicos e privados, em especial nas áreas de

saúde, educação e assistência social, rnediante a apresentação do

documento pelo cidadão. No caso dos particulares, isso inclui

supermercados, bancos, farmácias, bares, restaurantes e lojas em geral;

MOÇÃCI DE PESAR, de autoria do Vereador Antério Fernandes Moreira, a

Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, interpretando o sentimento da

comunidade, pelos seus legítlmos representantes, faz inserir na ata de

seus trabalhos de hoje, a Moção de Pesar, peio falecimento de "MARIA DO

SoCORRo GUIMARÃES LIMA", tia do Vereador. Luís Carlos Filgueira

Guimarães, ocorrido nesta quinta-f eira, 1UA8/2022. Filha de Antenor de

Oliveira Lima e Bernadete Guimarães Linra. Professora e mãe de

Arquimedes, Majore e lngrid. Filiada e fundadora do Partido dos

Trabalhadores no rnunicípio de Tabuleiro do Norte no ano de 1986,

sindicalista filiada ao Sindicato dos Servidores Públicos Municipais; e,

leitura de ofÍcios. A Senhora Presidente informou que não houve oradores

inscritos na Tribuna Popular. A Senhora Presidente abriu o grande

expediente e em comum acordo os Vereadores passararn para

exp!!caçôes pessoais que usaram a palavra por 05 (cinco) minutos:
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Fernandes Moreina, José Damião Freitas Maia, Marcos Aurélio de Araújo,

Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. A
Senhora Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária, se realizará

no dia LB de agosto de 2022. Nada mais havendo a tratar e lnvocando a

proteção de Deus e em nome da Comunidade, declarou encerrada a

presente sessão com a execução do Hino de Tabuleiro do Norte. E, para

constar, lavrou-se a presente ata, que Iida, posta em discussão, vai
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